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Ata da quadragésima segunda Sessão Ordinaria da nona legislatura da C3 
Lagoa do Barro do Piaui-PI, realizada aos vinte oito dias do més de maio d ; 
seis, às vinte e uma horas e trinta minutos no plenário Donizete Amorim dos Reis no préªã,vlnte_e S 

Bosco Siqueira Dias. Reuniram-se ordinariamente os senhores Vereadores: DANIEL y O,Io? João 

DA SILVA, ADRIANO VICENTE DOS REIS, ANTÔNIO DE JESUS COELHO ALVES ARI,SUIM | 
COELHO AMORIM SIQUEIRA, JOSÉ WILSON AMORIM DE SOUSA, MARCOS 'GEOVÍÃNE : 

RIBEIRO COELHO, MORAIS DE SOUSA SIQUEIRA e GILVANETO PEREIRA DA SlLvANE : 
senhor presidente Daniel Joaquim da Silva declarou abertos os trabalhos e comunicoú0 
ausência do vereador José Neto Ribeiro por motivo superior. Dando continuida 8 

mara MUni o 
e dois mi g 52 e 

o S de, o §r 
Presidente passou os trabalhos para o senhor secretario, que fez a leitura da frequénciasz 
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92 
— apresentou a pauta para o EXPEDIENTE: (01) Mensagem ao Projeto de Lei 007/2026, projeto 

- esse que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras 

providências, de autoria do poder executivo. Seguindo os trabalhos, o Senhor Presiden_te 
declarou encerrado o expediente e declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, em que ndo — 
havia vereadores inscritos para fazer uso da palavra. Logo após, o senhor Presidente declarou 
encerrado o pequeno expediente e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE. No qual havia 
inscritos para fazer uso da palavra os vereadores Anténio de Jesus Coelho Alves e Morais de — 
Sousa Siqueira. O vereador Anténio de Jesus iniciou sua fala cumprimentando a todos e 
justificou sua auséncia na sess&o anterior, parabenizou a gestdo municipal pela realizagéo das 
festividades do aniversario da cidade e pelas recentes inauguragbes de obras públicas, = 
destacando os beneficios para a população. Comentou sobre visita realizada ao povoado Sete 

: Lagoas juntamente com o prefeito e o secretario de Obras, ocasião em que apresentou — 
| demandas da comunidade, como construgdo da praga, Academia de Saúde, ampliação da 
| iluminagdo publica, pavimentagdo de ruas, recuperagdo de estradas e melhorias no 

abastecimento de água. Ressaltou que essas solicitagdes vém sendo apresentadas por meiode — 
requerimentos ao longo de seus mandatos, destacando a importancia do trabalho de cobranga 

: do vereador. Agradeceu ao prefeito pela indenização de iméveis necesséria para a execução de — 
| obras no povoado e manifestou expectativa quanto à concretizagdo das melhorias anunciadas. 
| Reforcou que o papel do vereador é representar a população, apresentar reivindicagdes e 

acompanhar a execugdo das agdes publicas. Por fim, solicitou providéncias para o problemade —— 
animais soltos nas ruas de Sete Lagoas e pediu a relocagéo de um transformador situado no 
estadio municipal, visando prevenir acidentes. Encerrando, agradecendo a todos. O vereador — 
Morais de Siqueira iniciou sua fala cumprimentando a todos, e, em seguida solicitou que a 
gestdo municipal dé atenção especial as estradas da regido de Sitio Magalhdes e Mucambo, 
destacando as precarias condigbes de trafego e os prejuizos causados aos veiculos. Ao final, — 
também cobrou a recuperagéo das estradas das regiées de Nova Descoberta, Santa Tereza, 
Cacimba e Sitio do Meio. Manifestou preocupação com os desligamentos de energia realizados — 
pela Equatorial às sextas-feiras, devido aos prejuizos causados à populagéo, ao comércio e aos 
servicos publicos. Solicitou a definição de um local adequado para o descarte de galhos e restos 
de podas, sugerindo a utilização da área do antigo lixão. Cobrou o pagamento do retroativo da — 

regéncia dos professores e registrou o apoio da Secretaria Municipal de Saúde no transporte de 
pacientes para cirurgias, destacando a realizagdo de 35 procedimentos por meio de parceriacom == 
o Dr. Thales. Solicitou informagdes sobre a realização do Campeonato Municipal ou da Copa do 
Interior, comentou sobre a suspensdo do abastecimento por carros-pipa e defendeu que 
pacientes recebam comprovantes das regulagdes de exames e cirurgias. Também demonstrou — 

preocupação com a falta de professor de Lingua Portuguesa no Ensino Médio. Ao abordar a 
implantagdo do ponto digital nas escolas, defendeu a aplicação igualitaria das regras aos - 

servidores publicos, o vereador reforgou ainda que a regéncia de classe deve ser paga de acordo 
com a lei, somente pra quem está em sala de aula. Registrou reconhecimento a atenção e ao 
apoio prestados por alguns secretarios e servidores municipais no atendimento das demandas - 

da população. Comentou sobre a conclusão do trecho de asfaltamento ainda não finalizado no 
municipio, destacando a expectativa da populagdo pela continuidade da obra, informou sobre os 
beneficios da Tarifa Social de Energia Elétrica para familias inscritas no Cadastro Unico e - 
parabenizou o municipio pela conquista do Selo Ambiental A, alertando, contudo, para a 
necessidade de solucionar o problema do esgoto langado no Riacho da Gameleira. Demonstrou 
preocupagdo com o transito na entrada da cidade, solicitando sinalizagéo e orientagées para 
evitar acidentes, comentou sobre futuras fiscalizagdes e alertou pais e responsaveis quanto aos 
riscos da condugdo de veiculos por menores de idade. Por fim, repudiou a divulgação de fake 
news envolvendo vereadores, destacou a importancia da verificagéo das informagdes antes do 
compartilhamento e comentou sobre a votação relacionada ao fim da escala 6x1, alertando para 
a circulagdo de informagdes incorretas sobre o posicionamento do deputado Júlio Arcoverde. Em 
seguida, o Senhor Presidente finalizou o grande expediente e declarou aberta a ORDEM DO 
DIA, na qual havia em pauta a discussão e votagdo das seguintes matérias: (01) Requerimento 

006/2026 o qual solicita ao Poder Executivo Municipal a implantagdo de uma caixa d'agua, 

Scanned with 

: GB CamScanner 



1 

juntamente com a instalação de adutora para viabilizar abastecimento de água proveniente do 
tanque(agude) no povoado Santa Teresa, atendendo as residéncias, requerimento de autoria do 
vereador José Neto Ribeiro.(02) REQUERIMENTO N° 007/2026 o qual requer do Poder 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Educag&o, a elaboração de um 
projeto para a implantag&o de camaras frias nas unidades escolares do municipio, as unidades 
que devem ser comtempladas são : Centro Educacional Abilio Marques, que possui acopladas 
as Unidades escolares José Magalhdes Ribeiro e Viturino Ribeiro; U.E Maria Joana de Jesus; 
Unidade Escolar Domingos Ribeiro da Silva e Unidade Escolar Amaro Francisco Gomes, 
requerimento de autoria do vereador Adriano Vicente dos Reis.(03) REQUERIMENTO N° 
008/2026 o qual requer que o senhor prefeito municipal, através da secretaria competente, 
providencie a reforma do colégio da comunidade Mucambo, atualmente fechado, adequando o 

espago para funcionamento como ponto de apoio para atendimentos & populagdo, requerimento 
de autoria do vereador Marcos Geovane Ribeiro Coelho.(04) REQUERIMENTO N° 009/2026 O 
qual requer ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a secretaria municipal 
de obras, a realizagéo de obra de calgamento/pavimentagéo em paralelepipedos nas seguintes 
ruas: Rua Agenor Oliveira Amorim, Rua Melquiades Clementino da Silva e Rua Vandita Siqueira, 
localizadas neste municipio, requerimento de autoria do vereador José Wilson Amorim de 
Sousa.(05) PROJETO DE LEI N° 004/2026 O qual denomina o Conjunto Habitacional localizado 
na Av. Castelo Branco, no bairro Abilio Marques, na zona urbana do municipio de Lagoa do Barro 

do Piaui-Pl, e da outras providéncias, projeto de lei de autoria do vereador José Wilson Amorim: 
de Sousa. Em seguida, o Senhor Presidente encerrou a discusséo das matérias em pauta e 
submeteu em votação as matérias, sendo elas aprovadas por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Logo após, o senhor presidente declarou encerrada a ordem do dia e, não havendc 
mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão e para constar, eu 
Gilvaneto Pereira da Silva, 2° secretério, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 
sera por todos assinada. 
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